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El MG Cyberster debuta en Londres

· Una unidad de preproducción del nuevo y espectacular roadster eléctrico de MG protagoniza un evento especial de preestreno en Londres.

· Previsto para el verano de 2024, el Cyberster promete abrir un nuevo capítulo para MG, en el que la marca vuelve a sus orígenes con un nuevo y emocionante deportivo.

· Se ha creado una película que muestra la historia del diseño de Cyberster, liderada por el Director de Diseño Avanzado de MG Carl Gotham. 

Madrid, 16 de mayo, 2023 – Una unidad de preproducción del Cyberster, el nuevo y espectacular deportivo de MG, ha hecho su primera aparición en un evento especial celebrado en la sede de MG Motor UK, en Marylebone (Londres). El Director de Diseño Avanzado, Carl Gotham, y su equipo de Marylebone, que han desempeñado un papel clave en la creación del Cyberster, presentaron el modelo de preproducción por primera vez.

Al retirar la funda, Carl comentó: "Es un momento especial para todos los que hemos participado en el diseño de este coche único. El Cyberster ofrecerá a los clientes de MG un atractivo roadster eléctrico que será tan emocionante como los deportivos MG del pasado”.

[bookmark: _GoBack]Para celebrar la esperada llegada del Cyberster, MG ha creado una película sobre la historia del diseño de este proyecto. Con Carl Gotham como protagonista, muestra cómo su equipo ha creado un deportivo que se convertirá en el primer roadster eléctrico del mercado.

El estilo del Cyberster, concebido por Gotham y sus compañeros del Estudio de Diseño Avanzado de MG de Londres, se inspira en la herencia de MG, con un diseño característico que incluye un largo capó, un frontal bajo y superficies curvilíneas. El Cyberster también introducirá algunas novedades sorprendentes, como las puertas de tijera y el diseño trasero “Kammback”.

El Cyberster biplaza marca el esperado regreso de MG a la producción de automóviles deportivos, con un coche que rememora la historia de la marca con un sistema de propulsión totalmente eléctrico de alto rendimiento y un moderno habitáculo dotado de una avanzada tecnología de conducción.

Puedes ver aquí la película sobre el diseño de Cyberster.

Está previsto que el Cyberster llegue al Reino Unido y Europa en el verano de 2024. MG anunciará en breve más detalles sobre su primera aparición pública este verano.






Sobre MG

“La trayectoria de MG está hecha de creatividad y saber hacer; de tradición y tecnología de vanguardia; de obsesión por la innovación y pasión por el automóvil. Por eso la nuestra es una historia de casi 100 años creando éxitos: coches icónicos, deportivos, emocionantes, divertidos de conducir y con una excelente relación calidad precio para hacer accesible el placer de conducirlos.  Hoy nos reinventamos de nuevo, conservando nuestra personalidad y carácter de siempre. Nuestro corazón se vuelve eléctrico para acercar la nueva movilidad a todos los públicos: eléctrica, sostenible, segura”, asegura Pedro García, Vicepresidente de MG para España y Portugal.  

Con una historia que se remonta a 1924, MG es una marca británica icónica, famosa por fabricar coches deportivos, emocionantes, divertidos de conducir y con una buena relación calidad-precio. Desde el original MG 14/28 Super Sports, diseñado por el legendario Cecil Kimber, hasta el MG ZS EV eléctrico de hoy en día, MG siempre ha sido innovadora. 

MG es una marca moderna, inteligente y electrificada, que tiene el objetivo de convertirse en la nueva referencia de la movilidad eléctrica y de hacerla accesible para todos los públicos. Diseñados en el estudio de diseño avanzado de Marylebone, Londres, y fabricados en plantas de última generación, los MG actuales son prácticos y seguros, y vienen repletos de tecnología y preparados para la vida moderna. 
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