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MG ESTARÁ PRESENTE EN EL SALÓN DE MÚNICH 2023 CON TRES DEPORTIVOS DE ALTAS PRESTACIONES
· El MG Motor se presenta en la IAA Mobility 2023 de Múnich como una de las marcas de automóviles de más rápido crecimiento en Europa, con más de 100.000 ventas entre enero y junio de 2023.

· En el stand de MG brillarán tres modelos de altas prestaciones de diferentes segmentos: los MG Cyberster, MG4 Electric XPOWER y Marvel R. Es la mejor forma de comenzar las celebraciones del 100 aniversario.

Madrid, 29 de agosto, 2023 – MG va a destacar en el Salón de Múnich -del 5 al 10 de septiembre de 2023- con un stand rabiosamente deportivo ubicado en el pabellón B2, en el que brillarán tres modelos de altas prestaciones de diferentes segmentos: los MG Cyberster, MG4 Electric XPOWER y Marvel R. Todos ellos comparten el espíritu de la marca de llevar la deportividad y el estilo a todos los públicos, con unos automóviles de precio accesible, elevadas prestaciones y una conducción emocionante. Es la mejor forma de comenzar las celebraciones del 100 aniversario de MG, una marca que a lo largo de este siglo de historia ha creado algunos de los clásicos deportivos más carismáticos de todos los tiempos.
La IAA Mobility 2023 verá el debut en un salón europeo del Cyberster, un emocionante roadster biplaza que concentra la esencia de los clásicos deportivos en la nueva era de la electrificación. El nuevo roadster marca el esperado regreso de MG a la producción de automóviles deportivos en el inicio de la celebración de su centenario. El Cyberster combina sin esfuerzo la evocadora herencia de la marca, con un lenguaje de diseño llamativo y contemporáneo, y un sofisticado sistema de propulsión EV.
El llamativo Cyberster estará acompañado por el nuevo MG4 Electric XPOWER, la última incorporación a la multipremiada gama MG4 Electric. El coche de producción MG más potente de la historia genera 320 kW (435 CV) e impresiona con una cadena cinemática de doble motor y tracción a las cuatro ruedas.
La impresionante presencia de MG se completa con el SUV eléctrico de altas prestaciones MG Marvel R, que dispone de tres motores y tracción a las cuatro ruedas, y muestra otra faceta dinámica de la electromovilidad.
[bookmark: _GoBack]Jan Oehmicke, Vicepresidente DACH de MG Motor Europe, ha comentado que “estamos deseando dar la bienvenida a todo el mundo al stand de MG, donde podrán ver tres de nuestros vehículos totalmente eléctricos más emocionantes y centrados en las prestaciones. IAA Mobility 2023 es una plataforma ideal para conectar con los automovilistas y ofrecer una visión del emocionante futuro de MG, que cuenta con coches como el Cyberster, que llegará al mercado el próximo año”.

Sobre MG

Fundada en 1924, MG Motor Europe cuenta con un legado de casi un siglo. Nuestras raíces están profundamente ancladas en nuestra primera aventura, el MG 14/28 Super Sports, una obra maestra creada por el icónico Cecil Kimber. Impregnados de innovación e impulsados por un compromiso con el futuro, nuestro enfoque se ha electrificado hacia una movilidad sostenible y accesible para todos. 

Hoy, nuestros valores se reflejan en el MG4 EV, un premiado utilitario que subraya nuestro compromiso de ofrecer vehículos eléctricos con visión de futuro, tecnológicamente avanzados y emcionantes.

El objetivo de MG Motor es simple, pero profundo: democratizar la movilidad. Nuestra variada gama, que incluye vehículos de gasolina, eléctricos e híbridos, ofrece versátiles utilitarios, funcionales familiares y espaciosos SUV, todos ellos rebosantes de tecnología punta. Cada vehículo MG es un testimonio de diseño de primera clase y está reforzado por nuestra generosa garantía de fabricante de 7 años/150.000 kilómetros.

Descubra más sobre MG Motor Europe, nuestra gama y nuestra amplia red de concesionarios, visitando nuestro sitio web. 

José Antonio Galve  
PRODUCT MANAGER & PR 
E-mail: joseantonio.galve@mgmotor.es
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