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DOSSIER DE PRENSA:
MG HS, HS HYBRID PLUG-IN Y ZS HYBRID+ 

1. Resumen general
MG está completando la mayor ofensiva de producto en el año del centenario del nacimiento de la marca. Sus últimas novedades son dos SUV que llegan a competir a dos de los segmentos más demandados de nuestro país, revolucionando el mercado por su inigualable propuesta de valor.

Con todos los atributos que han hecho del ZS un éxito de ventas en España (cuarta posición del ranking absoluto de ventas de 2023 y coche más vendido de España en los meses de agosto, septiembre y diciembre del año pasado), el nuevo MG ZS Hybrid+ ofrece la combinación más demandada del mercado español: SUV compacto con etiqueta ECO. El nuevo modelo de MG llega con el objetivo de liderar la movilidad híbrida nuestro mercado, con la tecnología más avanzada de su segmento y una combinación única de diseño, espacio, equipamiento y seguridad. Su avanzado sistema de propulsión híbrido marca una nueva referencia en el mercado por su potencia, prestaciones, autonomía eléctrica y calidad de conducción. Y todo ello, con unos precios accesibles que permitirán disfrutar de la movilidad electrificada y premium a la mayoría del público español.
Con la llegada del MG ZS Hybrid+, está disponible en el mercado español un SUV compacto híbrido de precio accesible. Además, este modelo se convierte el primer modelo de su categoría con un uso verdaderamente dual. Por un lado, es un vehículo perfecto para la ciudad, por su funcionamiento en modo 100% eléctrico y las ventajas de la etiqueta ECO. Por otro lado, también es perfecto para su uso fuera de ella, pudiendo realizar viajes largos con cinco ocupantes y su correspondiente equipaje. Con una potencia de casi 200 CV y un consumo de tan solo 5 l/100 km, ofrece una experiencia de conducción de vehículo superior. 

La nueva generación del HS toma el relevo de su predecesor para posicionarse como el SUV premium con la mejor propuesta de valor del mercado. Ofrece más diseño, espacio, tecnología y equipamiento. Disponible con sistemas de propulsión de gasolina e híbrido enchufable, supone un nuevo salto en el cometido de MG de llevar a todos los públicos la movilidad premium, las últimas tecnologías y la electrificación. 
Este modelo inaugura una nueva generación de sistemas de propulsión híbridos enchufables de MG, que establece nuevas referencias en rendimiento, eficiencia y placer de conducción.  Con una potencia combinada del sistema de 339 CV (249 kW) y un par máximo combinado de 365 Nm, el nuevo MG HS Plug-In Hybrid se mueve con dinamismo y logra unas elevadas prestaciones, con unos bajos consumos y una autonomía que supera los 1.000 kilómetros, gracias a la eficiencia térmica de récord (43%) de su sofisticado motor de combustión y al apoyo que recibe del sistema eléctrico. En modo puramente eléctrico, su rendimiento es igual de sobresaliente, con 103 kilómetros de autonomía. Gracias a ello, es el primer híbrido enchufable de su segmento con una autonomía eléctrica homologada superior a los 100 kilómetros y que puede acogerse a las ayudas del Plan MOVES III para vehículos 100% eléctricos (hasta 7.000 euros).
El nuevo MG HS también está disponible con un motor 1.5T de gasolina de nueva generación que entrega 125 kW (169 CV) y 275 Nm de par. Esta mecánica se puede asociar con una transmisión manual de 6 velocidades o con una automática DCT de 7 velocidades.

2. MG ZS HYBRID+: el superventas de MG, ahora también híbrido autorrecargable

· El nuevo MG ZS Hybrid+ se posiciona como el SUV híbrido autorrecargable más asequible del mercado español.

· Su avanzado sistema de propulsión híbrido HEV marca una nueva referencia en su segmento por su tecnología, prestaciones, eficiencia y calidad de conducción.

· El nuevo modelo ofrece un completo equipamiento de serie y máximo nivel de seguridad con el paquete MG Pilot mejorado.

· El nuevo modelo está disponible desde 20.490 €* o por 305€ / mes con MG Renting.

Con todos los atributos que han hecho del ZS un éxito de ventas en España (cuarta posición del ranking absoluto de ventas de 2023 y coche más vendido de España en los meses de agosto, septiembre y diciembre del año pasado), el nuevo MG ZS Hybrid+ ofrece la combinación más demandada del mercado español: SUV compacto con etiqueta ECO. El nuevo modelo de MG llega con el objetivo de liderar la movilidad híbrida nuestro mercado, con una propuesta ganadora por su combinación de diseño, espacio, equipamiento, seguridad y tecnología híbrida. Su avanzado sistema de propulsión híbrido marca una nueva referencia en el mercado por su potencia, prestaciones, autonomía eléctrica y calidad de conducción. Y todo ello, con unos precios accesibles que permitirán disfrutar de la movilidad electrificada y premium a la mayoría del público español.
Para José Antonio Galve, Senior Product Manager & PR de MG España, “el nuevo MG ZS Hybrid+ llega para ser el primer SUV compacto híbrido del mercado español con un uso verdaderamente dual. Por un lado, es un vehículo perfecto para la ciudad, por su funcionamiento en modo 100% eléctrico y las ventajas de la etiqueta ECO. Por otro lado, también es perfecto para su uso fuera de ella, pudiendo realizar viajes largos con cinco ocupantes y su correspondiente equipaje. Con una potencia de casi 200 CV y un consumo de tan solo 5 l/100 km, ofrece una experiencia de conducción de vehículo de categoría superior, con un equipamiento y tecnologías que facilitan la vida diaria. Con la llegada del MG ZS Hybrid+, estará disponible, por fin, en el mercado español, un SUV compacto híbrido de precio accesible; y estamos seguros de que va a convertirse en el vehículo ideal para miles y miles de conductores españoles El nuevo MG ZS Hybrid+ no solo se posicionará como el SUV híbrido autorrecargable (HEV) más asequible de nuestro mercado*, sino que mejorará la tarifa de SUVs compactos con tecnología Mild Hybrid, que tan sólo aportan mínimas reducciones en emisiones-consumos”.

Nuevo diseño
El nuevo MG ZS Hybrid+ también da un paso adelante en diseño, con unas formas más atractivas, sofisticadas y proporcionadas. El nuevo modelo emplea el nuevo lenguaje de diseño de la marca, ya visto en los MG3 y en la nueva generación del HS. 
Las nuevas ópticas delanteras transmiten el carácter tecnológico del nuevo modelo, y están conectadas por la estrecha parrilla central, que enfatiza la anchura del conjunto. La amplia toma de aire y las elaboradas formas del spoiler completan un imponente frontal.
De perfil, destaca la línea de hombro ascendente, la amplia superficie acristalada y los prominentes pasos de rueda.

Sistema de propulsión HEV único en su segmento
El avanzado sistema de propulsión híbrido del nuevo MG ZS Hybrid+ marca una nueva referencia en su segmento por su potencia, prestaciones, autonomía eléctrica y calidad de conducción. La combinación del motor de gasolina de 1,5 litros de 102 CV con un propulsor eléctrico de 136 CV/250 Nm ofrece una potencia combinada de 196 CV (143 kW), que garantiza unas excelentes prestaciones, con una aceleración de 0 a 100 km/h en sólo 8,7 segundos.
La extraordinaria experiencia de conducción se completa con otras dos novedades en su segmento: el generador independiente y la transmisión automática de tres velocidades. El nuevo generador permite una amplia variedad de modos de funcionamiento del sistema de propulsión. Y la caja de cambios automática tiene numerosas ventajas sobre los sistemas CVT de los híbridos convencionales: una mayor aceleración, una mejor capacidad de respuesta, una conexión más directa del acelerador con el motor y unos niveles de sonoridad interior propios de vehículos de clase superior.
La batería de iones de litio NCM de 1,83 kWh y 350 V se recarga mediante un generador de alta eficiencia de 45 kW. Además de contribuir a reducir al máximo los consumos (5 l/100 km) y emisiones (115 g/km de CO2) en ciclo combinado WLTP, la elevada capacidad de la batería y potencia del motor eléctrico permiten al ZS Hybrid+ ofrecer un elevado nivel de prestaciones y de autonomía en modo completamente eléctrico.

MG ZS Hybrid+: dos coches en uno
Hasta la llegada del ZS Hybrid+, la oferta de SUV compactos híbridos de nuestro mercado estaba enfocada a usos meramente urbanos. El nuevo modelo de MG no solo establece una nueva referencia en ciudad gracias a su amplia autonomía y prestaciones en modo eléctrico; sino que también amplía notablemente el radio de acción de los vehículos de su categoría, ya que puede acometer viajes largos con cinco ocupantes y su correspondiente equipaje. Esto es posible gracias a su perfecta combinación de prestaciones y dimensiones. La elevada potencia del sistema de propulsión se combina con una amplia carrocería (4.430 mm de longitud y 2.610 mm de batalla), que le permite ofrecer un espacioso interior y un maletero de grandes dimensiones, con 443 litros de capacidad. Gracias a ello, el nuevo MG ZS Hybrid+ se convierte en el primer SUV Compacto híbrido del mercado que ofrece un uso verdaderamente dual.
Como siempre en MG, la diversión al volante se combina con el máximo nivel de seguridad. Todas las versiones del nuevo ZS Hybrid + equipan, de serie, el paquete MG Pilot mejorado, con Frenado de Emergencia Activo con Detección de Peatones y Bicicletas, Asistencia de Mantenimiento de Carril con Sistema de Advertencia de Salida de Carril, Detección de Punto Ciego con Asistencia de Cambio de Carril, Alerta de Atención al Conductor, Advertencia de Colisión Frontal, Alerta de Tráfico Cruzado Trasero, Advertencia de Puerta Abierta, Control de Crucero Adaptativo, Asistencia en Atascos y Asistente de Velocidad Inteligente.

Calidad, espacio interior y equipamiento
Gracias a sus generosas cotas y a un diseño inteligente, el nuevo MG ZS seguirá ofreciendo uno de los habitáculos más espaciosos de su segmento. También destacará por su capacidad de carga, con un amplio maletero.
El interior está rematado con materiales de elevada calidad y su diseño se basa en el concepto tecnología inteligente, que pone al usuario en el centro, tanto en facilidad de lectura como de uso. Cuenta con dos grandes pantallas para la instrumentación y el sistema de infoentretenimiento, y con las tecnologías más avanzadas de conectividad y de servicios online iSmart. 
El nuevo MG ZS Hybrid+ ofrece un completo equipamiento de serie desde la versión de entrada (Comfort), con elementos como la iluminación Full LED delantera y trasera, pantalla de infoentretenimiento HD de 12,3” con navegación y servicios conectados, cockpit digital de 7”, sensores de aparcamiento traseros, cámara trasera, faros automáticos, sensor de lluvia y acceso sin llave. El acabado Luxury añade a esta dotación llantas de aleación de 18”, cristales traseros de privacidad, tapicería estilo cuero, asientos delanteros y volante calefactables, asiento del conductor con ajuste eléctrico en 6 posiciones y soporte lumbar, y cámara de visión envolvente de 360°.


Precios
	Modelo
	Precio

	MG ZS HYBRID+ Standard
	20.490 euros *

	MG ZS HYBRID+ Comfort
	21.990 euros *

	MG ZS HYBRID+ Luxury
	23.990 euros *



* Incluye descuentos de lanzamiento y por financiación.



3. Nuevos MG HS Y HS HYBRID PLUG-IN: SUV premium para todos
· El nuevo HS incide en la estrategia de MG de llevar la movilidad premium y la electrificación de cero emisiones a todos los públicos. Presenta un diseño que atrae todas las miradas y crece en casi todas sus dimensiones para ofrecer más espacio y una apariencia más sólida. El aumento de la batalla, los cortos voladizos y la menor altura le otorgan unas proporciones más refinadas y sofisticadas.

· Disponible con sistemas de propulsión de gasolina e híbrido enchufable, el nuevo MG HS ofrece más diseño, espacio, tecnología y equipamiento. 

· El nuevo HS Hybrid Plug-in estrena la nueva generación de sistemas de propulsión híbridos enchufables de MG, que marca nuevas referencias en rendimiento (339 CV de potencia combinada y 109 km de autonomía eléctrica), eficiencia y placer de conducción.  

· Es el primer C-SUV híbrido enchufable con una autonomía eléctrica superior a los 100 kilómetros y también el primero que puede acogerse a las ayudas del Plan MOVES III para vehículos 100% eléctricos.

· El nuevo HS está disponible desde 25.990 euros *; y el HS Hybrid Plug-in, desde 26.780 euros *.

El nuevo MG HS, que ofrece más diseño, espacio, tecnología y equipamiento. Disponible con sistemas de propulsión de gasolina e híbrido enchufable, el nuevo HS supone un nuevo salto en el cometido de MG de llevar a todos los públicos la movilidad premium, las últimas tecnologías y la electrificación.  La nueva generación del HS toma el relevo de su predecesor para posicionarse como el SUV con la mejor propuesta de valor del mercado. 
Para Jose Antonio Galve, Senior Product Manager de SAIC Motor Spain & Portugal, “el anterior HS era todo un SUV premium a precio de compacto, y la nueva generación eleva aún más el listón, con mucho más equipamiento, más conectado  y con nuevas funcionalidades, con un diseño espectacular  y avanzados trenes motrices de gasolina e híbridos enchufables”. 

Un diseño distintivo
El nuevo MG HS crece en casi todas sus dimensiones para ofrecer más espacio y una apariencia más sólida en la carretera. Con 4.655 mm de longitud (4.670 mm en la versión PHEV), es 45 mm más largo; también crece 14 mm. en anchura (1.980 mm.) y ha ganado 45 mm de distancia entre ejes (2.765 mm). El aumento de la batalla, los cortos voladizos y la menor altura (30 mm menos), le otorgan unas proporciones más refinadas y una presencia más sofisticada.
En el frontal, luce una atractiva parrilla que incide en el lenguaje de diseño de la última generación de modelos de MG, estrenado en el nuevo MG3 Hybrid +. Las nuevas ópticas, delgadas y estilizadas, transmiten el carácter tecnológico del nuevo modelo, y están conectadas por un panel central negro que enfatiza la anchura del modelo.
En la parte trasera, las ópticas LED están unidas entre ellas y lucen una reconocible firma lumínica en forma de X. De perfil, destaca la línea de hombro ascendente y el diseño de la superficie acristalada. El nuevo modelo está disponible en cinco colores: White Pearl, Black Pearl, Sterling Silver Metallic, Hampstead Grey Metallic, y Dynamic Red Tri-coat.

Interior premium
El habitáculo del nuevo HS reafirma el compromiso ‘Premium for everyone’ de MG, con más tecnología, espacio, confort y diseño. Los nuevos materiales de elevada calidad crean un ambiente más acogedor y relajante, reforzado por los puntos de contacto clave: un nuevo volante de tres radios con mandos y una palanca de cambios de estilo moderno.
El elegante salpicadero está presidido por dos grandes pantallas de 12,3 pulgadas. La central está dedicada al sistema de infoentretenimiento, con servicios online que incluyen información del clima, actualizaciones de tráfico en tiempo real, acceso a Amazon Music y conectividad de teléfonos inteligentes a través de Android Auto™ y Apple CarPlay®. Las versiones más equipadas también se benefician de una nueva cámara 360° y de carga inalámbrica de teléfonos.
La pantalla de la instrumentación ofrece dos temas - claro y oscuro - y tres modos distintos - Mapa, Digital y ADAS- con su propio diseño, enfocándose en una pantalla de navegación en movimiento, un resumen simplificado de la información de conducción más importante, o una visualización en tiempo real del vehículo y sus alrededores, impulsada por los sistemas de asistencia al conductor.
El interior del nuevo HS es más habitable, con mejores cotas de espacio para las piernas y de anchura en todas las plazas. Han aumentado las opciones de almacenamiento y también la capacidad del maletero, que crece en 44 litros para llegar hasta 507 litros.

Sistemas de propulsión avanzados y eficientes
El nuevo MG HS Hybrid Plug-in es el primer híbrido enchufable de su segmento con una autonomía eléctrica homologada superior a los 100 kilómetros. Gracias a esta elevada autonomía, también es el primer C-SUV con esta tecnología de propulsión que puede acogerse a las ayudas del Plan MOVES III para vehículos 100% eléctricos (hasta 7.000 euros).
Este modelo inaugura una nueva generación de sistemas de propulsión híbridos enchufables de MG, que establece nuevas referencias en rendimiento, eficiencia y placer de conducción. Los componentes clave de este sistema son un eficiente motor 1.5 turbo con un elevado rendimiento (106 kW, 142 CV y 230 Nm); un potente motor eléctrico (135 kW, 183 CV y 340 Nm), un capaz generador ISG (110 kW, 150 CV), una de las baterías de mayor capacidad del segmento (21,4 kWh) y una ligera caja de cambios de dos velocidades.
Con una potencia combinada del sistema de 339 CV (249 kW) y un par máximo combinado de 365 Nm, el nuevo MG HS Plug-In Hybrid se mueve con dinamismo y logra unas elevadas prestaciones, con 200 km/h de velocidad máxima y 6,8 segundos en el 0-100 km/h. Todo ello, con unos bajos consumos y una autonomía que supera los 1.000 kilómetros, gracias a la eficiencia térmica de récord (43%) de su sofisticado motor de combustión y al apoyo que recibe del sistema eléctrico. El modo de conducción híbrido puede ser en serie o paralelo, dependiendo de las solicitudes del conductor. En modo puramente eléctrico, su rendimiento es igual de sobresaliente, con 103 kilómetros de autonomía y una gran sensación de empuje gracias a la potencia de su motor eléctrico.
El nuevo MG HS también está disponible con un motor 1.5T de gasolina de nueva generación que entrega 125 kW (170 CV) y 275 Nm de par. Esta mecánica se puede asociar con una transmisión manual de 6 velocidades o con una automática DCT de 7 velocidades. El HS de gasolina acelera de 0 a 100 km/h en 9,4 segundos.


Experiencia de conducción dinámica y segura
El nuevo SUV de MG lleva a un nuevo nivel la característica experiencia de conducción ágil y segura de la marca. El dinamismo de su sistema de propulsión, la rigidez de la carrocería (con más de un 70% de acero de alta resistencia) y la elaborada plataforma transmiten un comportamiento ágil e intuitivo, que transmite confianza al conductor. La calidad de las suspensiones, el trabajo en la aerodinámica y el uso de 42 materiales insonorizantes repartidos por todo el vehículo, hacen que ese dinamismo se complemente a la perfección con un elevado confort y silencio de marcha.
Todo ello, con ayudas a la conducción de última generación, integradas en el avanzado sistema MG Pilot, de serie en los dos acabados (Comfort y Luxury). El HS Hybrid Plug-In dispone de hasta 16 sistemas ADAS: Sistema de Vigilancia de la Somnolencia (DMS), Control de Crucero Adaptativo (ACC), Frenado Automático de Emergencia (AEB), Sistema de Asistente de Velocidad (SAS), Mantenimiento en el Carril por Emergencia (ELK), Aviso de Salida de Carril (LDW), Asistente de Permanencia en Carril (LKA), Asistente en Atascos (TJA), Control de Crucero Inteligente (ICA), Alerta de Colisión Frontal (FCW), Control Inteligente de Luces (IHC), Detector de Ángulo Muerto (BSD), Alarma de Puertas Abiertas (DOW), Alarma de Colisión Trasera (RCW), y Alerta de tráfico trasero (RCTA) con frenado automático (RCTB).

Equipamiento premium
A la completa dotación de seguridad se le suma un amplio equipamiento de serie, que siempre ha sido una de las señas de identidad del HS. Las versiones Comfort incluyen faros LED automáticos con función follow me home, sensores de aparcamiento traseros, cámara trasera, espejos retrovisores eléctricos ajustables y calefactables, asientos delanteros ajustables eléctricamente, aire acondicionado, llave manos libres, sensor de lluvia, control de crucero y freno de estacionamiento eléctrico con función de auto-hold.
Las versiones Luxury añaden llantas de aleación cortadas en diamante de 19 pulgadas, luces antiniebla delanteras, espejos retrovisores eléctricos ajustables, plegables y calefactables con memoria, asiento del conductor eléctrico con ajuste lumbar de 6 posiciones, portón trasero eléctrico, cámara 360°, sistema de audio de 8 altavoces, iSmart con servicios en vivo, carga inalámbrica de teléfonos inteligentes y funcionalidad de Carga del Vehículo a la Red (V2L) en los PHEV.

	Modelo
	Precio

	MG HS  1.5 Turbo Manual Comfort
	25.990 euros *

	MG HS  1.5 Turbo Manual Luxury
	28.490 euros *

	MG HS  1.5 Turbo Automático Comfort
	27.990 euros *

	MG HS  1.5 Turbo Automático Luxury
	30.490 euros *

	MG HS HYBRID PLUG-IN Comfort
	26.780 euros *

	MG HS HYBRID PLUG-IN Luxury
	29.780 euros *



* Incluye descuentos de lanzamiento, por financiación; además de la ayuda del Plan Moves 3 (7.000 euros) en el caso de la versión HYBRID PLUG-IN



Sobre MG

Fundada en 1924, MG Motor Europe cuenta con un legado de casi un siglo. Nuestras raíces están profundamente ancladas en nuestra primera aventura, el MG 14/28 Super Sports, una obra maestra creada por el icónico Cecil Kimber. Impregnados de innovación e impulsados por un compromiso con el futuro, nuestro enfoque se ha electrificado hacia una movilidad sostenible y accesible para todos. 

Hoy, nuestros valores se reflejan en el MG4 EV, un premiado utilitario que subraya nuestro compromiso de ofrecer vehículos eléctricos con visión de futuro, tecnológicamente avanzados y emocionantes.

El objetivo de MG Motor es simple, pero profundo: democratizar la movilidad. Nuestra variada gama, que incluye vehículos de gasolina, eléctricos e híbridos, ofrece versátiles utilitarios, funcionales familiares y espaciosos SUV, todos ellos rebosantes de tecnología punta. Cada vehículo MG es un testimonio de diseño de primera clase y está reforzado por nuestra generosa garantía de fabricante de 7 años/150.000 kilómetros.

Descubra más sobre MG Motor Europe, nuestra gama y nuestra amplia red de concesionarios, visitando nuestro sitio web. 


José Antonio Galve  
SENIOR PRODUCT MANAGER & PR 
E-mail: joseantonio.galve@mgmotor.es
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